

爱看书、打架子鼓,来自南外的毛子轩报考强基物理学 南大2021第一封录取通知书给了他



毛子轩被南大强基物理学录取



杜沁萌(右)赠送南大篆刻作品

7月10日,南京大学2021年强基计划南京地区新生录取通知书颁发仪式在南大仙林校区举行,14名新生代表接过录取通知书,并向学业导师正式拜师。

今年南大第一封录取通知书花落谁家?这个001号幸运的男生是来自南京外国语学校的毛子轩,录取强基计划物理学。他从小喜爱物理,放弃了外语类保送生资格和其他高校,坚定选择了南大强基物理学。

现代快报+/ZAKER南京记者 舒越/文 赵杰/摄

高中参加物理竞赛的时候,培训和考试都在南大,校园景色、实验环境以及老师都给他留下了深刻的印象,对南大也心向往之。毛子轩说,虽然是理科生,他也很喜欢看书,尤其是《红楼梦》。另外,他还喜欢音乐和体育,会打架子鼓、跑步,平时还喜欢和同学一起踢足球。

毛子轩的学业导师是物理学院吴浩东教授,现场与他一起打开了南大今年网红录取通知盒。吴浩东表示:“强基计划录取的学生,一般对物理是很感兴趣的,我们会针对个人情况,让他们更早地进入实验室。”

2019年,南京大学与南京市人民政府举行共建南京教育高质量发展创新示范区首次签约仪式。2020年,南京大学与南京市举行共建南京教育高质量发展创新示范区会议,明确首批重点事项合作计划。南京教育高质量发展创新示范区旨在先试先行中探索出一条新时代“高等教育与基础教育联动”发展的创新、协调、绿色、开放、共享

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

百泰公司诚聘保洁员

年龄女性 45~55岁,男性:55~62岁;待遇:内场2350元外场2800元。工作地点:鼓楼附近。电话:13852291228

综合招聘

招聘 垃圾分类检查员,每天八小时双休,月薪3000元,交五险。联系电话:18651855711

司机类

招聘 送货司机,能吃苦耐劳。15895977725

之路,为教育强国建设贡献出南大智慧和南京方案。

“2020年9月,南京大学金陵中学正式挂牌,作为受到3年倾情滋养,百年诗书熏陶的金中学子,我对此有切身感受。”来自金陵中学的女生王越作为新生代表发言,“我即将在南京大学学习汉语言文学—古文字学方向。强基需要我们有兴趣,有热爱,对未知保持着盎然的好奇心和探求动力;需要我们有理想、有情怀,有担当,有使命感。我也希望把个人的学业理想同社会发展、祖国命运结合起来,致敬上下五千年的中华文明。”

南大副校长王志林与新生共同启动“光芒行动”。王志林介绍,在今年南大录取通知书中,特别发起了“光芒行动”,挑选一本自己曾经阅读过的好书,赠送给南京大学定点扶贫云南省双柏县学校或者南大在贵州、云南、甘肃等地定点支教学校的学子,并在“光芒行动”卡上写下鼓励和寄语。强基计划培养的学生,不仅要心怀科技,也要心怀社会,这样才能心怀国家。

来自南京师范大学附属中学的男生胡俊涛,录取强基计划物理学,也是南大录取南师附中强基类型最高分。“在我小时候,父母就带我去过南大鼓楼校区,当时就觉得这所高校特别有底蕴,饭也好吃。”他笑着说,与学业导师交流后,更期待开学了,希望能在南大收获更多物理上的乐趣。

文艺女孩杜沁萌,毕业于中华中学,录取了强基计划历史学。她很小就对历史产生浓厚兴趣,并酷爱篆刻,她将自己的篆刻作品南京大学校训“诚朴雄伟”送给了南大。

据介绍,今年南大强基计划面向全国31个省(区、市)招生210人。根据招生简章,南大确定入围考生1260人,最终录取209人。其中,江苏共有47个计划,数学与应用数学6个,信息与计算科学7个,物理学6个,化学6个,生物科学7个,汉语言文学6个,哲学4个,历史学5个。

谎称帮高价出售古玩,骗取保证金 “古玩经纪人”两月获利15万余元

快报讯(通讯员 张玉成 李钰 记者 毛晓华)一枚“古玩”银元成交价至少60万元?拍卖公司的“古玩经纪人”不仅可以帮忙寻找合适买家,还能提供上门交易服务。可等卖家支付了上门交易保证金等各种费用后,“古玩经纪人”却直接失联。现代快报记者获悉,泰州姜堰警方近日成功捣毁一个冒充专业拍卖公司“古玩经纪人”、以帮忙出售各类古玩为由实施诈骗的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人7名,而他们今年4月以来,在全国诈骗70多人。

今年5月中旬,家住姜堰区的章先生在网络上结识了一名好友,对方自称是深圳某艺术公司的客户经理曾某,还提供了公司营业执照、工作证、身份证、拍卖资格证等证件证明自身身份。随后,曾某询问章先生是否有需要出售的古玩藏品,并提出可帮其寻找合适的买家,声称可以提供上门交易服务,而章先生只需支付1000元的保证金,待交易结束之后保证金便会悉数退还。

得知这一情况,爱好收藏古玩的章先生不免有些心动。章先生手中虽然有不少宝贝,但一直苦恼于如何鉴定和出售。更让章先生惊喜的是,曾某告知其一枚银元至少能以60万元的价格成交,在此巨大利益的诱惑下,章先生当即向曾某支付了1000元的上门交易保证金和700元的鉴定费。没过几天,曾某便发来了一张机票订购信息,让章先生

耐心等待上门交易。

之后章先生多次催促,曾某却以疫情期间买家需要隔离等理由反复推迟上门日期。直到被拉黑,章先生才意识到被骗。6月21日,章先生赶忙来到公安机关报警。

泰州市公安局姜堰分局天目山派出所展开调查,发现该公司是一家正规企业,与本案并无任何联系。真正诈骗章先生的,是一个冒充拍卖公司“古玩经纪人”、忽悠古玩收藏者缴纳交易保证金、鉴定费、中介费等费用的诈骗犯罪团伙。

警方最终查清了该团伙的组织架构及窝点位置等相关情况。6月29日,姜堰警方组织20余名警力奔赴厦门,抓获以陈某、黄某夫妇为首的7名犯罪嫌疑人,扣押作案手机30部、电脑4台。

据嫌疑人陈某交代,其曾在某拍卖公司当过业务员,掌握一些基本的古玩知识。今年4月,为了骗取古玩收藏者的信任,妻子黄某伪造了拍卖公司的营业执照、员工工作证以及身份证等,帮助陈某伪装成职业古玩经纪人。今年5月底,陈某来到厦门,召集寇某等5人成立文化传播公司,再通过非法方式购买古玩爱好者联系方式,实施定向诈骗疯狂敛财。短短两个月,该团伙诈骗70余人,诈骗金额15万余元。目前,7名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪均已被姜堰警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

女子持刀自残,民警空手夺白刃



◀ 民警飞速夺下女子手中的刀
警方供图

快报讯(通讯员 陆裕顺 记者 毛晓华)近日,泰州泰兴一女子因感情问题持刀自残,鲜血直流。民警接警后到场劝解,随后找准机会,空手夺白刃,并将受伤女子送医救治。

现代快报记者了解到,7月8日凌晨1点,泰兴市公安局燕头派出所接到群众报警称,在辖区一小区内有一女子欲割腕自杀。接警后,处警民警张秋雨、李睿鑫立即赶赴现场,民警到场后发现一女子瘫坐在楼道里手上持尖刀在手腕处划割且情绪激动哭着向民警诉说其遭遇的感情问题,其割破的伤口正不停地往下流血。

民警一边接近女子轻声劝说,一边拨打120通知医护人员到场急救。经过民警的心理疏导,该女子激动的情绪有所平复,看其放松了警惕,民警李睿鑫给同事张秋雨使了个眼色,二人以迅雷不及掩耳的速度冲上去,一人控制着女子拿刀的手另一人迅速夺下尖刀。

随后民警与赶来的医护人员将女子送往医院,经医生治疗该女子身体已无大碍。民警提醒,生命只有一次,不管发生任何事,都不要轻易放弃自己的生命,要多想想自己的家人,多和亲人交流解开心结。



中宣部宣教局 中国文明网